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PRECIZĂRI METODOLOGICE

Datele au fost culese prin metoda CATI (Computer Assisted 
Telephone Interviewing), pe un eșantion de 1017 subiecți (18+), 

reprezentativ la nivel național, cu o marjă de eroare +/- 3.1%, 
18-25 februarie 2022



CE AR TREBUI SĂ FACĂ ROMÂNIA, ÎN CONTEXTUL RĂZBOIULUI 
DIN UCRAINA

Să sprijine Alianța Vestului (SUA, 
NATO, UE)

36%

Să sprijine Alianța Estului (Rusia, 
China)

1%

Să rămână neutră
61%

Nu știu / Nu răspund
2%



PERCEPȚIE PROBABILITATE DESFĂȘURARE CONFLICTE ARMATE 
PE TERITORIUL ROMÂNIEI, DUPĂ INVAZIA RUSIEI ÎN UCRAINA

Foarte probabil
27%

Destul de probabil
18%

Puțin probabil
35%

Deloc probabil
19%

Nu știu / Nu răspund
1%



DIRECȚIA ÎN CARE MERG LUCRURILE ÎN ROMÂNIA

Direcția este bună
18%

Direcția este greșită
81%

Nu știu/ Nu răspund
1%



ATITUDINE FAȚĂ DE VIITOR

Optimist(ă)
64%

Pesimist(ă)
8%

Rezervat(ă)
27%

Nu știu / Nu răspund
1%



ÎNCREDERE PERSONALITĂȚI POLITICE
( Foarte multă + Multă încredere)

6,6

7,2

8,2

12,3

13,1

13,5

14,8

18,8

19,3

19,8

19,8

Liviu Dragnea

Kelemen Hunor

Dacian Cioloș

Daniel Ionașcu

George Simion

Klaus Iohannis

Cristian Diaconescu

Florin Cîțu

Victor Ponta

Nicolae Ciucă

Marcel Ciolacu

TOTAL Multă



ÎNCREDERE PERSONALITĂȚI POLITICE
(Puțină + Foarte puțină încredere)

19,3

29,7

31,8

33,3

35,7

37

39,6

41,9

42,8

43,3

43,9

Daniel Ionașcu

George Simion

Cristian Diaconescu

Florin Cîțu

Kelemen Hunor

Dacian Cioloș

Marcel Ciolacu

Nicolae Ciucă

Liviu Dragnea

Klaus Iohannis

Victor Ponta

TOTAL Puțină



PROIECȚIE VOT ALEGERI PARLAMENTARE

din total eșantion

27,7%

17,8%
14.1%

7,8%

2,6%

7.1%

2,6%

12.3%

6,8%

1,2%

PSD AUR PNL USR-PLUS UDMR Alt partid (PPU-
SL, PRO

România, PMP,
APP)

Anulez votul Nu votez (nu
merg la vot)

Nu știu 
(indecis)

Nu răspund

• Aproape 1 român din 4 nu și-a exprimat clar o opțiune de vot
• Aproximativ 1 român din 10 are un comportament electoral 

non-participativ (nu merge la vot)



PROIECȚIE VOT ALEGERI PARLAMENTARE

Non-răspunsurile au fost eliminate

36.7%

23.8%

18.1%
10.3%

3%
8.1%

PSD AUR PNL USR-PLUS UDMR Alte partide (PMP,
PRO România, PP-

USL, APP)



PRINCIPALUL VINOVAT PENTRU CREȘTEREA PREȚURILOR LA 
ENERGIE (CURENT ȘI GAZE)

întrebare deschisă (respondenții au răspuns liber, nu au avut la dispoziție variante de răspuns)

0,3
10,1

0,2
4,6

0,2
0,5
0,8

1,4

1,8
2,2
2,5
2,8
2,9

4,1
4,3

5,0
8,4

8,8
38,9

Nu răspund
Nu știu
Nimeni

Altcineva
Coaliția de guvernare (PSD, PNL, UDMR)

PNL
Companiile producătoare de energie

Conflictele internaționale
Pandemia Covid-19

A.N.R.E.
U.E.

Parlamentul
Statul român

Klaus Iohannis
Politicienii români

Furnizorii de energie
Ministrul Energiei

Rusia
Guvernul



ÎNCREDEREA ÎN GUVERN, ÎN CONTEXTUL CREȘTERII 
PREȚURILOR LA ENERGIE

A scăzut
62%A crescut

10%

A rămas la fel
27%

Nu știu
1%



LONGEVITATEA ACTUALEI COALIȚII DE GUVERNARE, PNL-PSD-
UDMR

până la finalul 
mandatului, peste 

3 ani
18%

între un an și 3 ani
22%

între 6 luni și un an
25%

maxim 6 luni
30%

NȘ/NR
5%



AȚI AUZIT DE SCANDALUL DE PLAGIAT ÎN CARE A FOST IMPLICAT 
NICOLAE CIUCĂ?

Da
57.8%

Nu
41.7%

Nu știu / Nu răspund
0.5%



AVÂND ÎN VEDERE ACUZAȚIILE DE PLAGIAT, NICOLAE CIUCĂ AR 
TREBUI SĂ DEMISIONEZE DIN FUNCȚIA DE PREMIER?

Da
42%

Nu
52%

Nu știu / Nu răspund
6%

Românii au o atitudine clară 
legat de ce ar trebui să facă 
Premierul (doar 6% declară că 
nu știu), opiniile fiind destul de 
polarizate


